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          Формування та здійснення митної політики в Україні є одним із 

найголовніших напрямків українського державотворення, так як Митна 

політика забезпечує самостійність економіки держави. Розробка митної 

політики та її механізму в цілому вимагає нових підходів та сучасної стратегії, 

що відповідатиме реаліям економіки. Взагалі митна політика - це система 

принципів та напрямів діяльності держави у сфері захисту інтересів та 

забезпечення митної безпеки України, що регулює зовнішню торгівлю, 

розвиток економіки України та інтеграцію її до світової економіки, а також має 

вплив на захист внутрішнього ринку держави. [1]  

          Слід вказати на той факт, що проведення митної політики в Україні у 

наші часи потребує чітких змін, так як митне регулювання має ряд суттєвих 

проблем та недоліків, які значно впливають на українську економіку. За весь 

час існування митниці побудована розгалужену митну систему, що постійно 

зростає та розширюється.  

         Облаштування державного кордону, що було розпочато 10 років тому, 

продовжується і у наші дні. Митниця виступає своєрідною структурою, що в 

першу чергу формує думку іноземців про державу та її громадян, а також про 

рівень ефективності роботи державних органів щодо митного регулювання. 

Належне облаштування кордону демонструє рівень цивілізованості та 

економічної захищеності [2, с.111] . 

          Вагомим питанням у регулюванні митної діяльності в Україні є питання 

контрабанди та контролю над ним. Від стану справ на цьому напрямку 

залежить не лише безпека держави, а також і стабілізація вітчизняного 

виробництва. Звичайно, митна служба кожен день працює над цим питанням, 
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щодня оформляється понад 170 протоколів про порушення митних правил на 

загальну суму майже 3 мільйона гривень, порушується 7-9 кримінальних справ. 

Також розпочато побудову єдиної загальнодержавної системи контролю, що 

унеможливить реалізації на внутрішньому ринку незаконно ввезених товарів.  

          Попри все вищесказане, необхідно посилити контроль за корупцією у 

сфері діяльності митної служби, так як в останні роки відсоток відкритих справ 

у сфері контрабанди значно падає. Державна митна служба веде значну 

законотворчу роботу. Постійно вносяться зміни до законодавства з питань, що 

стосуються регулювання митної справи в Україні. 

          Слід вказати на те, що, попри все, нормативна база не є вичерпною та 

потребує динамічних реформ. Зміни повинні відбуватися у напрямку 

універсальності, прогресивності та спрямовуватися на вирішення проблем не 

лише сьогодення а й у майбутньому [3, с.237] .  

          Важливим питанням також є професійний розвиток та підвищення 

кваліфікації працівників митної служби, так як виконання масштабних завдань 

митної служби залежить напряму від них. Необхідно сказати, що переважна 

більшість працівників митної служби є особами з повними вищими освіта ми, 

майже 20 відсотків з них мають вищу юридичну та економічну освіту. 

Незважаючи на це, я переконана, що державні органи України зобов‘язані 

виділяти більше коштів на підвищення кваліфікаційного та професійного рівня 

працівників митної служби [4, с.306] . 

          Слід приділити уваги тому, що зметою спрощення контролю в пунктах 

пропуску через державний кордон державна митна служба разом з іншими 

зацікавленими відомствами проводить роботу, аби законодавчо закріпити певну 

групу відповідних заходів.  

         Питання гуманізації, уніфікації і спрощення процедур митного контролю 

та оформлення товарів повинні більш широко та детально висвітлюватися в 

Митному кодексі [5, с.285] .  

         Отже, державна митна служба не припиняє пошук нових методів роботи, 

які би змогли захистити економічні інтереси країни, задовільнити потреби 

українців у сфері митної діяльності, захисту від контрабанди. Митна політика в 

Україні має великий спектр перспектив, але необхідно постійно розвиватися, 

працювати над митним законодавством, розробляти нові сучасні методи та 

стратегії розвитку, тоді митна політика матиме ефективний вплив на економіку 

України в цілому.  
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